1. B apudmerndeckoit mporpeccuu HaiamTe ay, ecnmm d) = ,\fz u

d=1+2.
1) 3V24+5  2)5V246  3)6V2+5  4)5V2+47

5) TV2+7
2. Bribepute BepHBIC PaBEHCTBA:
1.|-5/=5
2.15|=-5
3. 15| =5
4 —|5|=5

1)3u4 2)1lu2 3)2u4 4)2u3 5)1u3

3. Bomonnure geiicreus: 0,45:0,09+36: 1,2 —18,63.
1) 14,37 2) 16,37 3) 8,37 4) 25,37 5) 6,37

4. Boiuuciure: (29464 464) : 899+ 675.
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682 5) 685

5. Haiigute nepBblii WwieH apu(METHUECKON NMPOTPECcCHH, €CIU CyMMa
JIBaJILATH ATH MIEPBBIX YWICHOB Mporpeccuu pasHa 250 u d = 3.

1) 23,5 2) 24 3) 26 4) 20,5 5)22,5

6. Bbruncinute cymMmmy OSCKOHEUHO YOBIBAIOIIEH TeOMETPUYECKOH Mpo-
rpeccun: 0,6; 0,06; 0,006,...

1)% 2) — 3)2 4)% 5)%

1
7. B reomerpuueckoii nporpeccun b3 = 9 u g = 3. Haiigute BocbMoOif

YJICH IPOrpeCcCuu.
D39 2)18 3)9  4)27 5) 54
8. Kakas u3 npeuioxeHHbIX M0CIIeI0BaTeIbHOCTE! 3a1aeTcst (OpMyYIION:
b, =2"3.
11 1 1

1) - =31;2;4;... 2) —— =z =1, =24 ...
4’2 4 2
11 11 1 1 1
- = —1 =25 —4; .. TR TR T T g
3)4’2’ T 4)42 2 4 8
11
5) == 1;2;4;...
) 2°4

9. IlepBblif WieH apu(METHICCKON MPOrpeccuyl paBeH 8, pa3HOCTH IPo-
rpeccun pasHa 3. Haitnure a,s.

)77 2)72  3)85  4)8  5)80

3x—2y=4,
10. Pemmure cucremMy ypaBHEHHH
S5x+2y =20.
DG:=25) 2)(253) 3)(25-3) 4 (3;-2.5)
5)(3;2,5)

11. Haiigure nonoxurensHoe 4yuciao C, KOTOpOe HY)XHO PacIlOIOKHUTh
Mexy uucnaMu A = 81 u B =9 Tak, 9T00BI HOIYYHUIOCH TP MOCIE[0BATEIb-
HbIX wieHa 4, C 1 B reoMeTpuueCcKoi mporpeccuu.

)18 2)27  3)45 436  5)54

1
12. Mexny unciamu A =6u B = E BCTaBBTE MOJIOKHUTENIbHOE ynciao C

TaK, 9TOOBI ITOTYYIIOCH TPH MOCIIEOBaTeNbHbIX WieHa A, C u B reomerpuye-
ckoit nporpeccun. Yucno C paBHO
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13. IlepBblii wineH apuMETHYECKOH IPOrPEcCHH pPaBeH S5, Pa3HOCTh
nporpeccun d = —7. Haiinure koau4yecTBO WIEHOB JaHHOW apudMeTndeckoit
NpOTpeccHu, eciti d, = —163.

)36 2)41  3)25 430  5)33

14. Haiinute nepBble NMATh WICHOB IOCIIEN0BATEIbHOCTH HATYpPalIbHBIX
YHCell KPAaTHBIX 5.

1) 5;10; 15; 20; 25 2) 10; 20; 30; 40; 50
3)0; 5; 25; 125; 625 4)0; 5; 10; 15; 20
5) 5;25; 50; 75; 100

15. Ecmu mapsl (x1; 1) U (x5; y5) — pELIEHUs CUCTEMBI yPaBHEHHI

2x° —y=0,
y+3 = 5x,

o Haiiaure m, rne m = (y; —x1) (y2 —x2).

D4 215 317 43 51l
16. Vkaxute GopMysly n-ro 4jieHa apudMeTHYEcKoil TPOrpeccyH, eclu
ay=-3ud=-5.
) a,=-5-2n 2) a,=2n+5 3)a,=2—5n
4 a,=5-2n 5)a,=2+5n

17. Haiinute x 4y, eciu napa uucen (x, y) ABISETCS PELIEHHEM CHUCTe-
11x+4+2y =17,
MBI
x—3y="7.
1 2)-3 3)2 4)2 5) -1
18. B necuHuuectBe coOpaHbl cemeHa jayba, akaiuu u JUnbl. Onpenenu-

Te, CKOJIBKO CEMsIH COOpaHO, €CIIM CEMSIH JIMIbI ObLI0 3,6 Kr, Jkenyau ayba co-
craBuim 60%, a ceMeHa akauuu — 25% ot Beero coopa.

1) 48 xr 2) 36 xr 3) 15kr 4) 54 xr 5) 24 xr

19. YHPOCTI/ITE BBIpQ)XEHUE UM 3alMIIMTE B CTAHAAPTHOM BUJIE:
(a+5)*>—5a(2—a).
1) —4a*>+25  2)6a*>+25  3) —d®+25  4) 6a°—25
5) 4a* —25

20. Pa3nouTe MHOTOWICH HAa MHOXHTENH: ax — ay + xb — yb.
D (x+y)a+b)  2) (x=y)(a+b)  3) (x+y)(a—b)
4) (x=y)la=b)  5) (y—x)(a+D)

21. B necHuyectBe coOpaHbl ceMeHa y0a, akauuu U jauisl. Onpenenu-
T€, CKOJIKO CEMSIH COOPaHO, €CIIM CEMSIH JIMIBI ObLIO 3,6 KT, kemyau ayba co-
craBuin 60%, a cemeHa akauuu — 25% ot Bcero coopa.

1) 48 kr 2) 36 kr 3) 15 kr 4) 24 xr

PEIIY EHT — maremaruka



